

**KOMUNALNE USLUGE CRES LOŠINJ d.o.o., Turion 20/A, Cres,**  
objavljaju

**N A T J E Č A J**  
**O DAVANJU U ZAKUP PRODAJNOG MJESTA U RIBARNICI U CRESU**

**I.** Objavljuje se natječaj za davanje u zakup prodajnog mjesta broj 3. u ribarnici Cres, Trg Frane Petrića 8a, za vrijeme od 12 mjeseci (jedne godine).

**II.** Povjerenstvo Društva provodi izbor kandidata, a kandidati su dužni po prijavi na natječaj dostaviti:

- kopiju obrtnice i rješenje nadležnog Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj o upisu u obrtni registar, kojim se dokazuje da je osoba registrirana za obavljanje gospodarske ili proizvodne djelatnosti prodaje na štandovima i tržnicama,

- pravne osobe trebaju dostaviti izvadak iz sudskog registra.

Ukoliko se javi više kandidata izbor kandidata koji udovoljavaju navedenom uvjetu će se izvršiti ždrijebom.

**III.** Ponude sa navedenim dokazom iz toč. II. se dostavljaju sa naznakom " Natječaj za zakup prodajnog mjesta u ribarnici Cres" na adresu: Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o., Cres, Turion 20/a, Cres, zaključno do **08. kolovoza 2022. g.**

Kandidati će nakon isteka roka za prijavu biti obaviješteni o vremenu i mjestu otvaranja ponuda i o izboru kandidata putem ždrijeba ukoliko na natječaj pristigne više ponuda.

**IV.** Nakon provedenog postupka po ovom natječaju sklopiti će se sa izabranim kandidatom ugovor o zakupu prodajnog mjesta broj 3. na 12. mjeseci (jednu godinu), po cijeni koja je određena sukladno Odluci o načinu plaćanja i visini cijena ostalih usluga iz djelatnosti društva ("Sl. novine br: 24/2018.).

**V.** Prije isteka 12. mjeseci (jedne godine) ugovora o davanju u zakup prodajnog mjesta broj. 3. će se objaviti će se novi javni natječaj za zakup istog prodajnog mjesta u ribarnici u Cresu.

**VI.** Ponude koje nisu kompletne, dostavljene u navedenom roku i koje nisu sačinjene u skladu sa toč. II. odbaciti će se i neće se razmatrati.

**ČLAN UPRAVE**

Neven Kruljac, dipl.ing.grad.

Broj: KOM – 26/22-102/1-I  
Cres, 25. srpnja 2022.g.

Dostaviti:

1. Internetska stranica Društva.
2. Oglasna ploča Grada Cresa.
3. Arhiva, ovdje.

KOMUNALNE USLUGE  
CRES LOŠINJ d.o.o.  
CRES - Turion 20/A